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Per X-do abbions de un =+ o
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quindi l'algontro non è stable per xot

Per X-DIP abbione che

em#+2+(x-2) 2+4(X2+4)
= +0

Xy+0 P(x)

quindi l'alputuo no è sidale repper per X-DID.

Riscetta invece stabile pu X-12
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La funtare è sempe denoble dove e continua-

f(x): X · Stepheno ,e segne
(x24

si nota f'(x40 pr ogni x pundi la
f è sempre decrescente.
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CED X= 0
quindi f ha un flesso in vero.



Poiche f'(0) o no convergenza locale con ordere

almero 2 .
Parche f"(a =o allora l'ardire è

superare al secondo.

Per la convergenta in largo, ne a destra de a
sinistri abbiamo che sono soddisfatte le condizion

Ovvero

Yx (-2, 0) =5
vale de f'(x) to ExES

FC4F" (A 30 XXES

= ho una succ . Monatore crescente
, convergentazio. XotS

Similmente se casidex l'intervally S = (0, 2) , ExotS'
ho una successive monotona decrescente convergente a=o

c) X = p(x)

con D: Xf - 2

FCX= O LED = CER *+2=
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= 16 + 4 . 12 = 16 + 48 = 64

X=
b(x = ((6)(x-2)

(x+ 2)2

d'(a = = = - 3 poiché /blo/ > 1 non no

convergente locale .

4) Function Xvez= newter (to
,
bel

f = e (x) (X+ 2) ./ (X -2) - (X-2) . /(X+2);
fy :ex - ** (X .

"
2 +4) ./ (X .

12 -4) . 2,
&

err = Inf ;
u = 1 ; Xvec(1) = X; It = 0.%

where er > tot & It= 100,

Xvec (k + 1) = Xvec(m) - f(xvec(k)) ./faxec)
er= abs (Xvec(r+ ) - Xvec(n)) ;
u= 4+ 1 j 1 = i + + 1;
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Poiché A èninenctica i suoi autovelo ora

reali
.

Possione valutare con i cercli di G.

e hovre le condizioni ne r efface

questi opportengono al secipera recootra

Disegnano i cerchi di Genshgarin :

K
. kx -o C = - 2; 5 = 1·

2n

Kz=: EKnc.= -2 e r= 0
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S

E2
=

1

Ud

Un

Otterrano de se 14/2 zo gli autoveloi sono
roli regacti
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Si nota ce Ja è diagonale e quendi
ha come autadri con melt.e

o con molteplente en-4-

Poide se X è altevalore di J = Se atodre
di j2 abbiano le gli atoudoi di II
modulo sono uguali al modello delle roduce

degli avodiri di J

aurdi e(5)= mexht , ley.
# metodo è gundi convergente ED 14/12.

In questo coo la condiziare è la riesso le

si lavave con la condizire sufficiate sulla
*

pred dagoale di A.
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* )
il metodo di Gauss può essere seupte

applicato ad A poste na curò l'azzeramento or

alcen must .
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Sono recessori solo 2 possi
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A() = M R

RafRat
·e) an e morae se

- det A = detA= ( -2)" . ( -2 +24 (-2)" - 2 ( - z)
= (-2) 2

-

2((k - 2)) = (-2)
2n - 4

5(k2-4)
Ed K=2 Qudi se = 2 la A è singolie



4. Funcha y = mot-prod (k , b)
n2= lenght (b),

y = Zeros (12 , 1) ;

n = n2/2; % si assume n pare

y(x) =
- 2xb(1) + b(12);

for i = 2 : n2

y(i) =
-2 b(i),

end

y(n) : y(n) + x * y(n+);
y(n +1) = y(n +) + 4 y(n);

hnd
.


